4) Un'impresa sostiene per la produzione di una merce:
e un costo fisso mensile di € 18.000;

® un costo per unita prodotta di € 160;

e una spesa per la manutenzione degli impianti pari al 5% del quadrato del numero di unita prodotte.

Vende la merce prodotta in condizioni di monopolio ¢ la domanda ¢é espressa dalla funzione:
X = 4.000 -10p.

Rappresentare graficamente le funzioni del costo totale, del ricavo, dell'utile netto e determinare:
e per quale produzione il ricavo € massimo;

e per quale quantita il ricavo non ¢ inferiore al costo;

® per quale quantita l'utile ¢ massimo.

[a) € 400.000 per x = 2.000 b) 79 Ex £1.521 ¢) € 78.000 per x=800 |
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